



**PIAȚA SFATULUI, BRAȘOV**  
**PROCES-VERBAL CONSULTARE PUBLICĂ**

Nr. 01 / 27.03.2020

În perioada 26 februarie – 20 martie 2020 a avut loc procesul de consultare a populației referitor la concursul de soluții „Amenajare Piața Sfatului Brașov”.

Astfel, au fost derulate următoarele comunicări între promotorii concursului (Ordinul Arhitecților din România), autoritatea contractantă (Primăria Municipiului Brașov) și actorii direct interesați (riverani, profesioniști, cetățeni):

- în data de 26.02.2020 a avut loc conferința de presă pentru demararea consultărilor publice premergătoare elaborării temei de concurs pentru amenajarea Pieței Sfatului din Brașov, la care au participat Primarul Municipiului Brașov dl. George Scripcaru, Arhitect Șef Brașov dna. Marilena Manolache, președintele Ordinului Arhitecților din România dl. Alexandru Gavozdea, președintele Ordinului Arhitecților din România filiala Brașov-Covasna-Harghita dl. Răzvan Dracea, reprezentanți ai colectivului de elaborare a temei de proiectare (arh. Mirona Crăciun, arh. Emil Burbea-Milescu).
- cu această ocazie au fost lansate chestionarele adresate cetățenilor interesați de eventualitatea amenajării Pieței Sfatului, riveranilor direct afectați de statutul zonei, precum și a profesioniștilor din filiala locală a OAR.
- chestionarul adresat cetățenilor a fost promovat în presa locală (<https://newsbv.ro/2020/02/26/video-piata-sfatului-va-fi-reamenajata-brasovenii-pot-alege-cum-sa-arate/>), precum și pe paginile Primăriei Municipiului Brașov (autoritate contractantă) și respectiv a OAR Concursuri (promotor concurs); cele 739 de răspunsuri obținute sunt anexate prezentei documentații.
- chestionarul adresat profesioniștilor, arhitecți membri ai filialei locale, a fost fundamentat prin intermediul unei dezbateri publice care a avut loc la sediul OAR filiala Brașov-Covasna-Harghita în data de 11.03.2020; raportul sintetic al acestei dezbateri, precum și cele 26 de răspunsuri obținute sunt anexate prezentei documentații.
- chestionarul adresat riveranilor a fost fundamentat atât prin interviuri directe, cât și prin promovarea facilitată de către Asociația Împreună pentru Dezvoltarea Comunității (AIDC), care a făcut posibilă completarea chestionarului dedicat pentru riverani chiar de către locuitorii clădirilor din piață; raportul sintetic al acestei dezbateri, precum și cele 225 de răspunsuri obținute sunt anexate acestei documentații.

Suplimentar față de cele 3 sistematizări ale răspunsurilor actorilor direct interesați de amenajarea Pieței Sfatului (riverani – 225 răspunsuri, profesioniști, - 26 răspunsuri, cetățeni – 739 răspunsuri), a fost realizat un document comparativ, lăsat spre interpretarea directă a concurenților.

**Consilieri profesionali**

Arh. Burbea – Milescu Emil

Arh. Radu Tudor Ponta

**Data:** 27.03.2020